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OEMA B (o£Aideg 100 — 101 oxoAikoU BifAiou)

B.1 Xxomog tov KpAToug e TV €MPOA avaOTOTNG TG dTiunong oe éva ayafo elvar 1 Tpootacio TOV
KATOVOA®TH ord VIEPPOAIKT] AVOSO-TOV TIH®V (KLpiwg 6€ ayadd TpdTNG ovAyKNG).

Tic ovvéneieg avtg g TapéuPaong LTopoOLE Vo, LEAETIGOVIE GTO Oldypappa. Av yia £vo ayafo 1 KOUTOAN
Oong etvan D, 1 kapmdAn tposeopés S kot to onpeio topng toug givar to E, 1 tiun woppomiog sivor Pr ko
N mocotnta woppomnioag Q1. Edv to kpdrog Oewpel tnv tun P1 vrepPoiikn v to cuykekpipévo ayado, yarti,
Y Topdaderypa, ivol TpdOTNG avaykng Kot n vymin T tov Biyel 11 eTeYdTEPES TAEELS, TOTE TO LITOLPYEID
Eumopiov pe ayopavouxn odroén emParier avotorn i toinong Pa, n omola eivar pikpdtepn omd v
TN woppomiog Py v tiun avt ot mapaywyol etvan datebeyévor va mpoopépovy mocdtta Qs, Vo o1
katavolwtég (ntovv mocdtta Qp. ‘Etor dnuovpyeitor EMheupo ico pe ) dwapopd Qp - Qs. Apeonm,
onAadn, ocvvémeln g eMPOANG AVAOTATNG TUNG €ivor M €UPAVIOT EAAEPUPATOV. XTNV TEPIMTOON OV
YVoOPILovpe 0Tt 6TV ayopd Tov oyaBov VITAPYEL AVIGOPPOTIO Kot TAGELS YL Avodo ¢ Tiuns. Epdcov n tyun
dgv pmopet va owénbet Aoym g kpotikng mapéppaong, dev mpdkettan va VTAPEEL IGOPPOTIA STV Oyopd TOV
ayaBov.. Av 10 KpATog £XEL TOV ATOAVTO EAEYYO TNG TPOCPEPOUEVIG TOGHTNTAS, UTOPEL VA SLaVEUEL TO ayalBd
pe dghtion ko oe meploplopéveg mocdtTeS Yoo kdBe dtopo. Mmopel emiong va 1o dtavépEl pe oEPd
TPOTEPALOTNTAG, TOV CTLLOIVEL OVPES GTA KATOGTNLLOTO TTOV TO TWAOVV.

Av16 mov cuvnBwg cvpPaiverl givor n dnuovpyio "podpng ayopds”, onAadn to ayafd TAeiton TOPAVOUN GE
T peyoAVTepn omd TN vopun. Xto ddypoppe PAEmovpe O6tL TV mocotnTo QS, MOV TPOCEEPOLV Ol
TOPAY®YOL, VILEAPYOLY KATAVAAMTEG OV givon dtateBeluévol va v TAnpdcovy oty Tiun P2. Avtd divel
dVVATOTNTO GTOVG TOANTES VO TOAOLV pe "kamédo" mhve amd v avdtatn Trn. To dyog Tov Kamélov
umopel va ptacet péxpt t Stopopd P2 - Pa.



Me v emifoAn avAdTOTNG TIUNG UTOPEL VO OVATPETETOL 1] IGOPPOTIO. GTNV Ayopd Kol Vo dnUovpyodvTot
eMeippato Kot mopdvopeg ayopéc. Avtd de onpoaivel 0T 1o kKpAatog dev mpémel vo mapepuPaivel otn Asttovpyia
™mg ayopds, Onme avagépbnke mo nave. H emPBoln avototng tipng mpénet va gival Bpoyvypovia, yio vo.
amo@evyeToL 1 "podp ayopa'.
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OEMAT
Ytov akodAovBo mivako vrdpyovv OAo To OEGOHEVO OTTOC LTO TPOKLTOVY OO TN JTOHTWGCN TOL
Bépatoc:
P Qo Y
A Py 200 Y1
B P Qo2 Y2=12Y1
| Po=1,2P1 Qb3 Y2=12Y1

I''l (Zvviotdror 101aitepy TpPOoOYN, OOTE VO, UNV TOPOVGIOGTODY TOVTOYPOVO. 01 UETOPOLEG ELGOONUOTOS KOl
auns. Ipawtemopovoialetor 1 UeTaforn T00 EIGOONUATOS e OTAOEP TIUN KO UETC, 1 UETOLOLN TS TIUNG
e atabepo 1o véo elaoonua.)

» _Amo 1o A o10 B, 10 g160dnua av&dveton katd 20%. Apa :

20
Yo=Y+ Yi=12Y
2 1 100 ° 1 1
o Q-Q . Y1 _ 0Q2-200 . Y1 _ .
Evy = Yo—Y: o1 IS 5 = 12Y:1-Y, 500 © Qb2 = 400 povadeg

> Amd 10 B 010 I, ) T tov ayabov av&dvetan katd 20%. Apa :
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20
P>=P1+ P1=12P
2 1 100. 1 1

- _Qs-Q P B __Qs-400 Py _ .
Ep = P, _ Py Q0 © 05 = 12P;_P; 200 S Qos = 360 povadeg

Y10 onueio B, émov veictatar 1o véo €060 kot 1 véo cuvaptnon Nnong, avtikabiotodue
{nrobduevn mocdtNTA Y10 vo, vtoAoyicovpe TV Tiun P1, aALd kot v P2 .

Qp2=600—-20eP < 400=600—-20eP; < P;=10¢cvpd

P,=10+ 20 ¢ 10 =12 gupd
100

O mivaxag, CLUTANPOUEVOS, £xEL WG EENG:

p Qb Y
A 10 200 Y1
B 10 400 Y.=1,2Y1
T 12 360 Y2=1,2Y1

Enredn n apyn kopmdin {Rtnong eivar TopdAAnAn Le TV TEAKN, 0 GLVTEAESTNG dtevBuvong «B» eivor
id10¢. Me Tig cvvtetaypuéveg Tov onueiov A kot To - «B», 0o TPOGOOPICOVE TOV TOTO TNG YPOUUIKNAG
ovvapmong Qo :

Qoi=a+pBeP < 200=a+(—20) «10 < o=400

Apa: Qp1=400-20eP

Mo v aptidmta Tov daypdppatog, Oa vroloyicovpe Ta onpeio dmov ot dvo gvbeieg (nnong Téuvovy
TOVG AEOVES TOV TIUDV KO TMV TOGOTNTOV.

35

p Qb1 P Qb2
10 | 200 10 | 400
20 0 12 | 360
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O xotavaA®Tc otV EMOIOEN TOL VO LEYIGTOTOM|CEL TN XPNOILOTNTA TOV Ao TNV KATAVAAW®GT EVOG
ayaBov emnpedleton Pacikd: TPpOTO 0md TO EGOONUAE TOVL KOl dgvTEPO Oomd TNV VIOPEN GAAWV
TOPOLOI®V ayolddV TOv UTOPOHV VOl IKAVOTOCOLV TNV 1010 avdykn (vrokaTdoTaTo oyodd).

‘Etot av avénbei Ty evog ayabov, o KatavaAowtig eivat Thovotepo va ayopacel AyOTepes LOVASES
Ao TO0 GLYKEKPIUEVO ayafO, apoD TO EIGOOMUA TOL OEV EMAPKEL Y100 VO GUVEYITEL VO aryopalet Tig 101eg
TOGOTNTES KOl EMTAEOV UTOPEL VO, VTOKATOGTNGEL TO ay0BO avTo pe Eva moapdpoto eOnvoTepo ayado.

Qp2=600-20eP
INa P=5¢cvpod: Qp2=600-20 5 =500 povdoeg YA =Pe Qp2=5e500=2500€0p0
INo P =15 evpd: Qp2=600—20 e 15 =300 povideg XA =P e Qp2 =15 e300 =4.500 svpd

KaBadg 1 tipun tov ayabov av&avetat, 1 GUVOAIKT O0TAVN TOV KATAVOAOTOV QLEAVETOL.
[Ma va ortoroynoovpe v adENom g GLVOAKNG damdvng TV Katavaimtav, Ha vroloyicovpe v
t0£0e101 eElaoTikOTNTO {TNONG OG TPOG TNV TN 6TO 1010 S1d.oTNnp:

ED: QZ_QI °
P>—Pi

Pi+P: _300-500 = 5+15 _ .
Qi+Q: 15-5  500+300 ’

‘Eyxovpe avehaotikn {ftnom xobmg 1 eAactikdtnto o8 OmOAVTEG TIHES eival PIKPOTEPT TNG LOVADOC.
2V TEPItTOON OLTH 1) GLUVOAIKY damAvn 0KOAQVOEl TNV mopeio ™G HeyoADTEPNG TOCOGTIONNG
petafoing mov elvar g TUNG Kot ooV 1 T BEAVETAL, 1] GLUVOAKY] domévn TOV KOTOVOAMTOV
av&avetat.

OEMA A

Al

a. I'a L =30: AVC = o

A 150 -1
MP = AQ = 150 - 100 = 5 povadeg
AL 30-20

* deoouévov ot to AP ueyiotomoieitol, umopovue VOALOKTIKG Vo, ypnoyioroioovue ) oyéon AP = MP

L Q AP MP VC AVC MC
20 100 5 — 400 4 —
30 150 5 5 600 4 4
40 170 4.25 2 740 4.4 7
50 180 3.6 1 860 4.8 12
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B.. Ov petapintoi ovvieheotég mapaywyng eivor dvo, M epyacio kol ot TpdTeG VAEG. Apa, Oa
YPNGLOTOU|GOVLLE TN GYECT:

VC=WelL+CeQ
Ia L =30: 600=W e30+2e150 < W =10 ypnpotikés povaoeg

a. Oa vroloyicovpe Tov aplOUd epyaTdv ToL Topdyovy 175 povéoe.

. L Q [ wmp
Mp=2Q ¢ 217170 ) s e 40 | 170
AL L-40 L 175
50 | 180 | 1

H domdvn yia epyacia :

vy Q=100 eivon W e L =10 e 20 =200 ypnuatikéc povadeg

vy Q=175 eivan W e L =10 o 45 = 450 ypnuoatikéc povadeg

Apa, 1 avénon g damavngc yuo epyacio givar 450 — 200 = 250 ypnUaTKES LOVAOEG

H domdvn yio mpadTe VAEG :

yio Q=100 eivar ce Q=2 e 100 =200 ypnpotikés HOVAOES

vy Q=175 givan Cco Q=2 e 175 = 350 ypnuotikés povadeg

Apa, 1 avénon g damavng yio Tpdte VAES givar 350~ 200 = 150 ypnuatikéc povadeg

a. O vopog g eBivovsag anddoong 1oyvEL, apevos Yot 1 emyeipnon Asttovpyel ot Ppoayvypdvia
nepiodo (amapaitntn mpoimdheon) Kot apeTEPOL TO 0plakd TPoidv PpickeTan oe kKaBOOIKN TOpEiat TOV
dMAavel 6Tt T0 GLVOALKS TTPOidV awéaveral pe PBivovta pvOLO.

B. O vopog avtdc 16yvEL, EMEON HETAPAAAOVTOL O1 OVOAOYIEC TTOV LITAPYOVY KAOE POPE AVALEGO GTOVG
oT0fepovg Kot LETOPANTOVG CUVTEAECTES.

a. [a vo Kotaokevdcov e Tov mivaka Tpoc@opds mpénet vo 1ox0el M Cayepyopeve = AVC.

Apa o wivokeg Tpocpopdc Oa tva

P=MC Qs
4 150
7 170
12 180

[Ma va Katackevdoovpe tov ayopaio wivaka, Oo tolhaniacidcovpe T tocotnteg eni 200 :

P Qs Qsarorala

4 150 | 150 « 200 = 30.000
7 170 170 « 200 =34.000
12 180 180 « 200 = 36.000




B. Emeidnq n ayopaio Tpoc@opd dev eK@pAleTOL LE YPOUUKT GLVAPTNOY], B0 KOTAGKELAGOVUE EVOV
nivoka (NTNong He TIS TYES TOV TVAKO oyopoiog TPOsPOPAS Kot TIG avtioTolyeg {NTodUEVES TOGOTNTESG
OM®G OVTEG TPOKVTOVY OO TN cvvaptnorn ayopaiog CRmmone. X ovvéyewn, Ba cvykpivovpe
{nrobdueveg Ko TPOCPEPOUEVEG TOGOTNTEG G KAOE TIUN Y10 VO BPOVLE TO ONLELD 1GOPPOTIAG.
[aP=4: Qp=60.000-2.000 4 =52.000

[MaP=7: Qp=60.000-2.000e7=46.000

IN'aP=12: Qp=60.000-2.000e 12 = 36.000

P Qs Qo

4 30.000 52.000
7 34.000 46.000
12 36.000 36.000

Apa, n Tipn wwoppomiag dapopemvetal ota 12 ypnuotikés povades Kot N wo6oTNTe 1I60PPOTIAS OTIG
36.000 povaoeg
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